

汾西矿业召开公司治理一体化建设提升启动会

汾西矿业讯 5月16日,汾西矿业召开公司治理一体化建设提升启动会。党委书记、董事长要华伟,党委常委、董事王晋峰,党委常委、董事、工会主席王裕照,总会计师崔志强,副总经理宗亮亮、张民,总法律顾问丁志强,董事长助理石春生,总经理助理卢波出席会议。机关各部门、共享服务中心、直属事业部制单位负责人,所属子公司董事长、执行董事及相关人员在主会场参加会议,各单位通过视频参加会议。

要华伟要求:一要充分认识到推动公司治理一体化建设的重要性。要提高政

治站位,把公司治理一体化建设作为汾西矿业立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快高质量发展建设的重要任务来抓。二要深刻理解开展公司治理一体化建设的必要性。要将此项工作作为汾西矿业全面跨入山西焦煤第一方阵,成为山西焦煤对标世界一流企业价值创造行动的标杆企业来认真对待。三要确保公司治理一体化建设取得实效。要加强组织领导,逐级落实责任,做好统筹协调和责任落实。主要负责人要履行好“第一责任人”职责,依规合法治理,确保权力在阳光下运行;责任部门和责任人要承担好直接责任;各督查督办部门要跟踪进展,确保责任到位、部署到位、工作到位、资料到位。要制定工作方案,精心组织实施,明确整体目标、重点任务、主要措施、进度安排和组织保障,强化共商协作,高质高效完成。中介机构要服务到位、保证质量,对于工作中出现的问题,要深入研究,及时解决;各协作部门要信息共享、同向发力,共同营造良好氛围。

王晋峰主持会议时强调,一要咬定目标抓落实。各单位、各部门要切实增强责任感和紧迫感,主要领导要亲自研究部署、协调推进,采取有力措施,确保各项任务顺利推进。二要强化责任抓落实。牵头部门要切实有效地担负起指导、监督、检查、协调等职责,加强跟踪督导,确保建设任务有力、有序、有效地得到推进和落实。各单位要细化措施,责任到人,确保按照公司统一部署协同推进。

丁志强对公司治理一体化建设工作进行具体安排,要求各主体部门和单位一定要在公司领导组和工作专班的统一安排下,确保体系建设工作深入开展。要牢固树立大局观和长远观,高度重视、积极配合,确保公司治理体系建设工作行稳致远。全体干部职工要按照公司治理体系建设和提升工作安排,在健全机制中更好促进各治理主体发挥作用,在制度建设提高治理效能,为汾西矿业高质量发展做出贡献。(丁盛 李益贤)

党总支书记)抓基层党建工作进行逐一点评。高阳煤矿、中兴煤业、新产业公司等单位党委书记进行了现场述职,其他党组织书记作书面述职。按照要求,参会人员还对基层党委书记(直属党总支书记)2022年度抓基层党建工作进行了现场测评。(李益贤 董宝军)

汾西矿业召开2022年度党组织书记抓基层党建工作述职评议会

要华伟主持会议并讲话



汾西矿业讯 5月15日,汾西矿业召开2022年度党组织书记抓基层党建工作述职评议会。党委书记、董事长要华伟主持会议并讲话。汾西矿业领导屈平、王晋峰、王裕照、王永文、石春生出席会议。机关党务部门负责人,各单位党委书记、直属党总支书记、基层组织人事部门负责人、部分党代表参加了会议。

要华伟指出,各级党组织和党组织书记要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入扎实开展好主题教育,全面贯彻落实党的二十大精神,扛牢主体责任和“第一责任人”职责,切实增强抓好基层党建的政治自觉,持续用力,久久为功,推进新形势下基层党组织建设水平全面提升。

要华伟强调,一是强化政治引领,牢牢把握正确方向。要围绕党的二十大作出的重大决策部署和上级的新要求、新任务,围绕山西焦煤“三年并作两年走,9年

生产重大责任。杜绝侥幸心理,必须常怀敬畏之心。对待安全生产必须时刻保持清醒谨慎,以如履薄冰、如临深渊的态度,把行为治理作为消灭零星事故、减少工伤和实现“零”工伤的重要抓手,把动态达标作为建立安全长效机制的根本途径,把重大灾害治理作为防范化解重大风险的首要

安全生产,是一个永不过时的话题。汾西矿业党委书记、董事长要华伟亲自部署安排,领导班子成员集体行动利用星期三“下基层日”赴各单位开展安全专项督导检查。这既体现了公司领导对企业发展和5万名职工高度负责的责任感、使命感和紧迫感,也反映出公司党政对安全生产的极端重视和对各级领导干部转变作

生产重大责任。杜绝侥幸心理,必须常怀敬畏之心。对待安全生产必须时刻保持清醒谨慎,以如履薄冰、如临深渊的态度,把行为治理作为消灭零星事故、减少工伤和实现“零”工伤的重要抓手,把动态达标作为建立安全长效机制的根本途径,把重大灾害治理作为防范化解重大风险的首要

保持高度警惕 杜绝侥幸心理 立即行动落实

风的深切期望。针对安全形势异常严峻的现状,公司领导强调务必汲取事故教训,保持高度警惕,杜绝侥幸心理,立即行动起来,确保安全生产行稳致远。

保持高度警惕,必须提高政治站位。我们要从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”、捍卫“两个确立”的高度;从维护经济社会发展全局、企业高质量发展大局,保障职工生命安全和家庭福祉的角度出发,切实树牢“安全是企业的最大政治、最大效益、最大业绩、最好形象”“安全是干部的政治生命、是职工的最大福利”政绩观,把安全放在高于一切、重于一切、先于一切的位置来抓,扛牢安全

任务,彻底抛弃“侥幸”二字,时刻敲响安全警钟,切实落实安全生产主体责任。

立即行动落实,必须强化责任担当。安全生产是一项复杂的系统工程,必须坚持系统抓、抓关键,立足查大系统、除大隐患、防大事故。要严格落实安全政策法规,优化完善三级安全管控体系,确保安全责任层层压实。要坚决树牢“各层级对自身的责任直接负责”的理念和“科学有效的检查是重要管理手段”的理念,做到事前要有思路、有计划、有安排,不能盲目检查、毫无价值的检查。要扎实抓好区队、班组建设和职工队伍教育培训,推动基层区队、班组管理制度化、规范化、科学化,提高区队班组凝聚力、执行力、战斗力。(侯永星)

汾西矿业领导赴基层单位参加安全大反思活动

汾西矿业讯 近日,汾西矿业党委常委、董事、工会主席王裕照,党委常委、总工程师王永文,副总经理宗亮亮,董事长助理石春生分别到中兴煤业、灵北煤矿、柳湾煤矿、香源煤业深入井下一线进行检查,并参加各单位安全大反思活动。

在中兴煤业,王裕照要求,要清醒认识当前安全生产形势的严峻性和极端重要性,深刻汲取各类安全生产事故教训,绷紧安全生产这根弦。必须扎实开展事故警示教育。紧紧围绕各级重点安全工作部署,进一步压实各级安全生产责任,狠抓各项安全举措落实,扎实开展安全生产大检查百日攻坚行动,对照标准细化落实、深入推进,坚决打赢“三大战役”,为企业高质量发展奠定基础。

在灵北煤矿,王永文强调,要厘清领导班子及各部室、队组工作职责范围,建立权责清单,明确责任人,避免出现责任空白、责任交叉无人直管、互相推诿的情况。要加强各级领导干部素质能力提升,结合分管业务学习规程措施、图纸及行业标准,有针对性地落实工作要求,将工作做严、做实、做细。要以“三大举措”为抓手,统一思想,对井下施工存在的具体问题,制定解决方案,保证各系统运行安全可靠。

手,统一思想,对井下施工存在的具体问题,制定解决方案,保证各系统运行安全可靠。

在柳湾煤矿,宗亮亮要求,要通过反思进一步增强安全生产工作的紧迫感和责任感,班子成员要从思想上始终牢固树立“所有事故都是可以预防的”理念,端正工作态度,找准主观原因。要切实抓好重大灾害治理、行为治理、动态达标“三大举措”,持续性地开展安全大反思并巩固反思成果,努力提高安全管理水平。要真正转变工作作风,全力以赴抓好安全生产工作,提高干部的工作执行力,带头做到守土有责、守土负责、守土尽责。

在香源煤业,石春生要求,一是统一思想、凝聚共识,深刻认识安全生产工作的极端重要性。二是深刻反思、层层落实,确保安全大反思活动取得实效。三是担当作为、同向发力,促进香源煤业各项工作平稳有序。领导干部要彻底转变工作作风,扎实开展安全隐患排查工作,确保安全隐患无死角,安全检查全覆盖。(基层通讯员综合报道)

